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Heobxoaonmaga cymma: 1344700
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2x30 TbIC.=60000 pyo. 60X5TbIC.=300000
pyo.

1 KkneTka: 7-8 ronos

\ 60 kneTok: 420 ronos
() 30 KneTok: 30 MaToK=150000py®6.
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NMHBecTULINK

KoHUeHTpupoBaHHbIe

KOpMa ANnA KPOJIUMKOB Ha 1 FOJ'IOBy
280 py©O. B ron

450 ronos: 117600py0. B
roq

2Ti0ka X 800 py0.=1600
py©.
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MsicHon uex ¢ obopyaoBaHUEM ANS pa3aernkm KpornMKoB
400000 pyo6.

"AI'POKPOJIUK"



NMHBecTULINK

EBpoky6 ans BoAb: Tpaktop: 300000 py6.
10000 py6. Kocurnika: 5500 py6.
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"AI'POKPOJIUK"



NMHBecTULUUN

Ilepuon Ot marepu | Otabix, | OT marepu Ha
MaTOK |0epeMEeHHOCTH,| Ha 3a00u nepuon 3a00H
OKOT, O0epeMeHHO
IPOU3BOACTBE CTH, OKOT,
HHasl eJUHUIA IPOU3BOAC
TBEHHAas
eIUHUIA
420 OTxopMm 3a0ou OTtxkopMm 3a0ou
roJioB

"AI'POKPOJIUK"



NMHBecTLUUN

* 30 maTrok X 3 pa3a =90 pa3 X 15 mryk = 1350
KPOJHUKOB

* 1350 : 3 =450 xpoaukoB 32 pa3 NPUILIOA

* 420 kpoaukoB X 2 kr = 840 kr X 500 pyo.= 420
000 pyoaen

(45

VEW,

"AI'POKPOJIMK"



H\LJ

MHBecTULMNNK

Heobxoanmasa cymma: s,
1344700

1
-
W

""""""""""""



